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MHoro41eHbI
IIPpOCThBIE

1. IlpuBemure mpumep MuOrOUNIeHA cTerieHn 2001, 77151 KOTOPOTO BBIIOJTHSAETCH TOXK-

necrso P(z) + P(1—xz) = 1.

2. Ilycrs P(x) — muorowien crenenn 2011. Tokaxure, aro ypasaenue P(P(z)) =0
uMeeT He MeHbIe KopHeii, ueM P(x) = 0.

Haiiure Bce muorowiensl P(x) takue, uyro xP(x — 1) = (x — 26) P(z)

4. TlocrpoiiTe TaKyIO TIIKYI0 KPHBYIO B IIPOCTPAHCTBE, ITOOBI OHA MIEPECEKAIACDH C
J110601 IJIOCKOCTBIO.

He Oo4YeHb

5. Ussecrno, uro muorowien z* + az® + 2% + bz + 1 umeer J1eficTBATEILHBI KOPEHD.
Joxkazkure, 9ro a? + b% > 8.

6. Muorowren P(x) crerienu n uMeer n pa3jndHbIX JeHCTBUTEIbHBIX KOpHeil. Kakoe
HaurboJIbIIIee YUCIIO er0 KOIPMUIIMEHTOB MOXKET PABHATHCS HYJIIO?!

7. Msuorounen P(x) TakoB, uto P(x) > 0 npu z > 0. Jokaxure, 9T0 CYIIECTBYIOT
muorowiensl Q(z) u R(x) ¢ HeorpunarTeabHbIMU KO3 HUIEHTaMHU TaKue, 9ITO
P(z) = Q(z)/R(x).

8. Iycrs P(z) = (z — a)*Q(x), r1e a # 0 u Q(r) — MHOTOUJIEH, He ABJISIONTIIICS

TOXKJIeCTBeHHBIM HysteM. Jlokaxkute, uro y P(z) no xpaiineii mepe k + 1 HeHys1eBoil
K03 DUIUEHT.



